
                                        
  
                      CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ 

 DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ  
ȘI PROTECȚIA COPILULUI 

Pitești, Calea Drăgășani, nr. 8, Cod 110347, ROMANIA       
                            Telefon: 0248-271131; Fax: 0248-271220 
                                    Email: dgpdcarges@yahoo.com                                                                        

                                                                Operator de date cu caracter personal: 417                            
________________________________________________________________________________________________________________________ 

 
     Nr. .................................. 
    
 

 
NOTĂ DE FUNDAMENTARE 

 

 

   Consiliul Judeţean Argeş, prin Hotărârea nr. 244/28.11.2019, a aprobat Regulamentele de 

Organizare şi Funcţionare ale componentelor funcționale, fără personalitate juridică, aflate în 

subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș.  

  Ținând cont de prevederile Hotărârii Guvernului României nr. 867 din 14 octombrie 2015  

pentru aprobarea Nomenclatorului serviciilor sociale, precum şi a regulamentelor-cadru de 

organizare şi funcţionare a serviciilor sociale, cu modificările și completările ulterioare, precum și 

de alte modificări legislative în domeniul protecției copilului și asistenței sociale, și totodată, având în 

vedere continuarea procesului de reformă în domeniul asistenţei sociale, privind protecţia şi 

promovarea drepturilor copilului, pentru atingerea obiectivelor cuprinse în Strategia de dezvoltare a 

serviciilor sociale la nivelul judeţului Argeş, pentru perioada 2014-2020, aprobată prin Hotărârea 

Consiliului Judeţean Argeş nr. 256/19.12.2013, în scopul furnizării unor servicii de calitate, care a 

impus atât restructurarea şi reorganizarea serviciilor oferite, cât şi modificarea opticii privind 

satisfacerea nevoilor copiilor cu măsură de protecţie specială, se impune elaborarea și aprobarea 

unor noi Regulamente de Organizare și Funcționare pentru serviciile sociale nou înființate / 

reorganizate, aflate în structura instituției noastre, după cum urmează: 

1. Complexul de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale Pitești: 

        1.1 Centrul de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități (cod serviciu social 8891 CZ-C-III).   

         Conform Hotărârii nr. 87 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu 

data de 01.06.2021, a fost modificată structura organizatorică a serviciului social Centrul de zi și 

recuperare pentru copii cu dizabilități din cadrul Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap 

Trivale Pitești, ca urmare a creșterii capacității acestuia de la 30 la 48 de locuri pentru componenta 

centrului de zi, precum și creșterea capacității centrului de recuperare. De asemenea, a fost prelungit 



programul de lucru cu copiii admiși în centrul de zi și recuperare de la orele 7.00 la orele 19.00 (în două 

ture pentru personalul de educație).   

          Astfel, următoarele posturi ocupate în cadrul Centrului de tip rezidenţial pentru copii cu 

dizabilităţi și respite-care din cadrul Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale Pitești 

(serviciu social închis, începând cu data de 01.06.2021) au fost mutate în cadrul Centrului de zi și 

recuperare pentru copii cu dizabilități din cadrul complexului: asistent social principal S – 1 post; 

psiholog principal – 1 post; logoped principal – 1 post; educator principal S – 1 post; educator S – 1 

post; asistent medical generalist grad principal PL – 2 posturi; infirmieră -  7 posturi. 

          De asemenea, următoarele posturi vacante din cadrul Centrului de zi și recuperare pentru copii 

cu dizabilități, au fost desființate: asistent medical generalist grad principal – 1 post; kinetoterapeut – 1 

post; psiholog practicant – 2 posturi; educator grad principal, S - 1 post; educator debutant S – 1 post; 

infirmieră - 2 posturi. 

           În urma analizei structurii și activității salariaților încadrați pe posturile de logoped și psiholog, 

s-a constatat că odată cu mărirea capacității și extinderea serviciilor mai este necesar un post de 

psiholog. Astfel, pentru unul dintre cei 4 angajați pe funcția de logoped grad principal, care este 

licențiat în domeniul psihologiei, absolvent de master în domeniul Psihoterapiilor cognitiv-

comportamentale și care posedă Atestat de liberă practică în specialitatea psihologie clinică, treapta de 

specializare specialist, eliberat de Colegiul Psihologilor din România cu nr. 4367/12.12.2006 a fost 

schimbată încadrarea în psiholog grad specialist, cu modificarea corespunzătoare a salariului și a fișei 

postului, și își va desfășura activitatea în cadrul Centrului de zi și recuperare pentru copii cu 

dizabilități.  

          Prin modificările realizate în ultima perioadă în cadrul centrului s-a urmărit diversificarea 

activităților din componenta de recuperare a beneficiarilor, creându-se în acest sens, cabinete de joacă, 

meloterapie, artterapie, hidroterapie, cameră de stimulare  senzorială (cu rol important în dezvoltarea 

funcţiilor senzoriale ale copiilor) etc. 

           Menționăm că, urmare închiderii serviciului social Centrul de tip rezidențial pentru copii cu 

dizabilități și respite-care din cadrul C.S.C.H Trivale Pitești, spațiile folosite pentru funcționarea 

acestuia sunt destinate serviciului social Centrul de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități, la 

capacitate mărită. 

          1.2 Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități (cod serviciu 

social 8891 CZ-C-EM). 

          Conform Hotărârii nr. 87 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu 

data de 01.06.2021, în cadrul C.S.C.H. Trivale Pitești, a fost înființat serviciul social „Echipa mobilă 

pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități”, conform prevederilor H.G. nr. 867/2015 

privind Nomenclatorul serviciilor sociale, prin preluarea personalului de specialitate și a logisticii din 



dotare, care deservește activitatea de  îngrijire la domiciliu a copiilor cu dizabilități, ca urmare a 

închiderii Centrului de recuperare pentru copii cu dizabilități și îngrijire la domiciliu din cadrul  

Centrului de Copii ”Sf. Andrei” Pitești.  

         Urmare reorganizării Centrului de Copii ”Sf. Andrei” Pitești și închiderii Centrului de recuperare 

pentru copii cu dizabilități și îngrijire la domiciliu, un număr de 6 specialiști și anume: kinetoterapeut 

grad principal – 1 post, psihopedagog grad principal – 3 posturi, logoped grad principal – 1 post și 

psiholog grad principal – 1 post, care deserveau serviciul închis, au fost mutate în cadrul noului 

serviciu social - Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități înființat în 

cadrul C.S.C.H. Trivale Pitești. 

         Alături de cei 6 specialiști a fost mutat în cadrul C.S.C.H. Trivale Pitești și un post ocupat de 

șofer, care va deservi microbuzul pentru deplasarea specialiștilor la domiciliul beneficiarilor 

nedeplasabili, post care a fost cuprins în componenta Funcții comune. 

          Astfel, prin crearea noului serviciu social se are în vedere creșterea capacității de a asigura 

servicii de recuperare, abilitare-reabilitare a copilului cu dizabilități nedeplasabil, cu acces limitat la 

servicii medico-psiho-sociale, care provine din familie cu venituri insuficiente sau aflată în risc social. 

2. Complexul de Servicii Comunitare pentru Copilul în Dificultate „Sf. Constantin și Elena” Pitești: 

              2.1 Centrul de zi (cod serviciu social 8891 CZ-C-II). 

               Prin Hotărârea nr. 88 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu data 

de 01.06.2021, în urma reorganizării Complexului de Servicii Comunitare pentru Copilul în Dificultate 

„Sf. Constantin și Elena” Pitești, a fost modificată structura organizatorică a serviciului social 

Centrul de zi din cadrul complexului, ca urmare a creșterii capacității acestuia de la 24 la 48 de 

beneficiari; Astfel, capacitatea centrului de zi a fost dublată, iar programul de lucru a fost extins de la 

orele 07.00 la orele 19.00, pentru a acorda beneficiarilor servicii adecvate şi în concordanţă cu nevoile 

identificate ale fiecăruia. 

               Referitor la structura de personal, s-a analizat și, ulterior, s-a decis mutarea/transformarea 

posturilor din serviciile sociale care au suferit modificări, astfel:  următoarele  posturi ocupate în cadrul 

Centrului de tip rezidenţial, aflat în structura Complexului de Servicii Comunitare pentru Copilul în 

Dificultate „Sf. Constantin și Elena” Pitești (serviciu social închis, începând cu data de 01.06.2021), 

au fost mutate definitiv în cadrul Centrului de zi din cadrul complexului (educator grad principal S – 3 

posturi, educator S – 1 post, educator grad principal SSD – 1 post, psiholog grad principal – 1 post, 

asistent medical generalist grad principal PL – 2 posturi, infirmieră -  2 posturi), următoarele posturi 

vacante din cadrul Centrului de tip rezidenţial au fost desființate (educator grad principal S – 1 post, 

educator grad principal SSD – 2 posturi, asistent medical generalist, grad principal PL – 1 post, 

infirmieră- 3 posturi, infirmieră debutant – 1 post). De asemenea, a fost mutat în structura Centrului de 



zi postul vacant de asistent social grad principal S, transformat în asistent social debutant S, în vederea 

lărgirii bazei de selecție.  

                Din cadrul Centrului de zi s-au desființat posturile vacante de educator grad principal SSD și 

infirmieră debutant. 

                Urmare închiderii serviciului social Centrul de tip rezidențial din cadrul C.S.C.C.D. „Sf. 

Constantin și Elena„ Pitești, spațiile folosite pentru funcționarea acestuia sunt destinate celorlalte 

servicii sociale, și anume, Centrul de zi și Centrul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii (la 

capacitate mărită). 

                2.2 Centrul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii (cod serviciu social 8899 CZ-F-I). 

                 Prin Hotărârea nr. 88 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu 

data de 01.06.2021, în urma reorganizării Complexului de Servicii Comunitare pentru Copilul în 

Dificultate „Sf. Constantin și Elena” Pitești, pentru serviciul social Centrul de consiliere și sprijin 

pentru părinți și copii a fost modificată structura organizatorică, ca urmare a creșterii capacității și 

totodată a diversificării serviciilor furnizate. 

                 În vederea eficientizării activității și ținând cont de mărirea capacității Centrului pentru 

consiliere și sprijin pentru părinți și copii, au fost înființate două posturi de specialitate, și anume 1 

post de asistent social, debutant S și 1 post de psiholog, stagiar S. 

                Urmare închiderii serviciului social Centrul de tip rezidențial din cadrul C.S.C.C.D. „Sf. 

Constantin și Elena„ Pitești, spațiile folosite pentru funcționarea acestuia sunt destinate celorlalte 

servicii sociale, și anume, Centrul de zi și Centrul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii (la 

capacitate mărită). 

                 2.3 Centrul de zi pentru orientarea, supravegherea şi sprijinirea reintegrării sociale a 

copilului care săvârşeşte fapte penale şi nu răspunde penal (cod serviciu social 8891 CZ-C-VII). 

                 Conform Hotărârii nr. 88 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu 

data de 01.06.2021, în urma reorganizării  complexului s-a aprobat mutarea serviciului social 

Centrului de Zi „Sf.  Nicolae” Pitești, în structura C.S.C.C.D. „Sf. Constantin și Elena” Pitești și a fost 

schimbată denumirea acestuia în Centrul de zi pentru orientarea, supravegherea şi sprijinirea 

reintegrării sociale a copilului care săvârşeşte fapte penale şi nu răspunde penal. Activitățile 

serviciului social se vor desfășura, în continuare, în actuala locație, situată în mun. Pitești, str. Plopilor, 

nr. 23 A, județul Argeș. Serviciul social va fi dezvoltat, astfel încât să poată fi acoperită întreaga 

problematică a copilului delincvent etc., statul de funcții fiind completat cu noi posturi de specialitate 

(asistent social și psiholog). 

3. Complexul de Tip Familial Valea Mare: 

       3.1 Căsuţa de tip familial nr. 1 (cod serviciu social 8790 CR-C-I); 

       3.2 Căsuţa de tip familial nr. 2 (cod serviciu social 8790 CR-C-I);  



         3.3 Căsuţa de tip familial nr. 3 (cod serviciu social 8790 CR-C-I). 

         Conform Hotărârii nr. 86 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu 

data de 01.06.2021, s-a aprobat închiderea serviciului social Centrul de Zi din cadrul Complexului 

de Tip Familial Valea Mare. 

         În cadrul Centrului de zi erau prevăzute 6 posturi, dintre care 3 ocupate (logoped grad principal, 

aflat în prezent în concediu creștere și îngrijire copil, psiholog grad specialist și infirmieră) și 3 posturi 

vacante (asistent social debutant S, educator grad principal S și asistent medical generalist S). 

         Urmare închiderii Centrului de zi, posturile vacante au fost desființate, iar posturile ocupate au 

fost mutate în cadrul Centrului de tip familial, după cum urmează: 

         Posturile ocupate de logoped principal și psiholog specialist au fost mutate în cadrul componentei  

Funcții Comune - Personal de specialitate, de îngrijire şi asistenţă, iar postul ocupat de infirmieră a fost 

mutat în cadrul Căsuței de tip familial nr. 2. 

         Postul vacant de educator din structura Căsuței de tip familial nr. 2 s-a desființat. 

         Prin adresa nr. 27298/DPDC/et/05.11.2020, înregistrată la D.G.A.S.P.C. Argeș cu nr. 

36882/09.11.2020, Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții 

(A.N.D.P.D.C.A.) ne-a solicitat să analizăm dacă în cadrul instituției noastre există, în cadrul aceluiași 

serviciu social, specialiști care desfășoară același tip de activitate, însă sunt încadrați pe funcții 

diferite și să se dispună inițierea demersurilor administrative, în vederea conformării cadrului legal în 

vigoare. Astfel, în urma analizei, s-a constatat că în cadrul C.T.F.Valea Mare existau 4 salariați, 

încadrați pe funcția de muncitor calificat, dar care aveau atribuții similare cu ale infirmierelor, 

activitatea propriu-zisă fiind de îngrijire a beneficiarilor. 

        Ținând cont de solicitarea A.N.D.P.D.C.A., au fost transformate cele 4 posturi de muncitori 

calificați în infirmier și a fost schimbată încadrarea celor 4 salariați, astfel fiind îndeplinită 

recomandarea A.N.D.P.D.C.A . 

4. Casa de Tip Familial „Sf. Andrei” Valea Mare (cod serviciu social 8790 CR-C-I). 

      Conform Hotărârii nr. 85 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu 

data de 01.06.2021, s-a aprobat înființarea serviciului social Casa de Tip Familial „Sf. Andrei” 

Valea Mare, cu sediul în orașul Ștefănești, sat. Valea Mare Podgoria, str. Cavalerului nr. 2 A, jud. 

Argeș, instituție fără personalitate juridică, aflată în structura D.G.A.S.P.C. Argeș (cu o capacitate de 

12 locuri). 

               Referitor la structura de personal, s-a analizat și, ulterior s-a decis mutarea/transformarea 

posturilor vacante din serviciile sociale care au suferit modificări, după cum urmează:  

               Următoarele posturi ocupate din cadrul Centrului de tip rezidenţial pentru copii cu dizabilităţi și 

respite-care, aflat în structura Centrului de Copii ”Sf. Andrei” Pitești (serviciu social închis, începând 

cu data de 01.06.2021), au fost mutate în cadrul noului serviciu social înființat - Casa de tip familial 



„Sf. Andrei” Valea Mare: asistent medical generalist grad principal S – 2 posturi, asistent medical 

generalist grad principal PL – 4 posturi, asistent medical generalist grad principal SSD – 1 post, asistent 

medical generalist PL – 1 post, infirmieră -  4 posturi. De asemenea, următoarele posturi vacante au fost 

mutate în cadrul noului serviciu social înființat Casa de tip familial „Sf. Andrei” Valea Mare: medic 

specialist MG/MG – 1 post, asistent medical generalist grad principal PL – 1 post,asistent medical 

generalist PL/SSD/S – 1 post, iar postul vacant de asistent medical dietetician PL/SSD/S a fost 

desființat. 

                  Următoarele posturi ocupate din cadrul Centrului de recuperare pentru copii cu dizabilități și 

îngrijire la domiciliu, aflat în structura Centrului de Copii ”Sf. Andrei” Pitești (serviciu social închis 

începând cu data de 01.06.2021), au fost mutate în cadrul noului serviciu social înființat - Casa de tip 

familial „Sf. Andrei” Valea Mare: kinetoterapeut grad principal – 1 post, kinetoterapeut – 1 post, 

asistent social grad principal – 1 post, asistent medical generalist S – 1 post și următoarele posturi 

vacante au fost mutate în cadrul noului serviciu social înființat - Casa de tip familial „Sf. Andrei” Valea 

Mare: asistent medical generalist grad principal PL, care, în vederea lărgirii bazei de   selecție a fost 

transformat în asistent medical debutant PL/SSD/S – 1 post și psiholog grad practicant – 1 post. Postul 

vacant de asistent social debutant a fost desființat. 

                   Din categoria Funcțiilor comune din cadrul Centrului de Copii ”Sf. Andrei”Pitești ((închis 

începând cu data de 01.06.2021), având în vedere condițiile în care se desfășoară activitatea noului 

serviciu social înființat, Casa de Tip Familial „Sf. Andrei” Valea Mare, au fost făcute următoarele 

modificări:  

- au fost transformate 2 posturi ocupate de muncitor calificat bucătărie în infirmieră debutant și a fost 

schimbată încadrarea celor 2 salariate în infirmieră debutant, deoarece în cadrul casei nu mai există 

bucătărie, hrana beneficiarilor fiind asigurată în sistem catering, cu mențiunea că salariatele care ocupau 

cele 2 posturi au calificarea profesională necesară exercitării funcției de infirmier debutant (cursuri de 

calificare profesională în profesia de infirmieră); 

- a fost transformat postul ocupat de magaziner în administrator I, cu schimbarea încadrării salariatului 

care ocupa acest post, deoarece nu s-a mai justificat postul de magaziner pentru că în centru nu se mai 

prepară mâncare și, astfel, capacitatea magaziei s-a redus, fiind compusă numai din produse de 

cazarmament; 

- au fost transformate 2 posturi ocupate de îngrijitor curățenie în spălătoreasă și a fost schimbată 

încadrarea celor 2 salariate în spălătoreasă, deoarece, dat fiind specificul beneficiarilor, este o mai mare 

nevoie de personal care să spele lenjeriile și hainele copiilor cu dizabilități, beneficiari ai centrului; 

        În stabilirea numărului de funcții  s-au avut în vedere nevoile medicale ale beneficiarilor, care au 

diagnostice ale unor boli grave/severe, cum ar fi: paralizie cerebrală, microcefalie, epilepsie, 

tetrapareză spastică, encefalopatie, sindrom neurologic hiperton, atrofie corticală, crize convulsive 



repetative etc, iar  încadrarea în grad de handicap grav necesită asistare medicală specializată și 

permanentă. De asemenea, beneficiarii sunt hrăniți prin sondă și seringă, au montate gastrostome, 

traheostome, iar îngrijirea paliativa de calitate poate fi asigurată  doar de asistente medicale și 

infirmiere.  

5. Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Piteşti (cod serviciu social 

8899 CZ-D-II). 

      Conform Hotărârii nr. 89 din data de 19 aprilie 2021 a Consiliului Județean Argeș, începând cu 

data de 01.06.2021, s-a aprobat mutarea Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip 

Ambulatoriu Piteşti (cod serviciu social 8899 CZ-D-II), din clădirea situată în Municipiul Pitești, 

Cartier Trivale, Strada Victor Mărtoiu nr.1, Jud. Argeș în clădirea din Municipiul Pitești, Cartier 

Prundu, Bld. Petrochimistilor, nr. 18, Jud. Argeș, care s-a eliberat în urma închiderii Centrului de 

Copii ”Sf. Andrei” Pitești. 

        Prin mutarea sediului Centrului de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Pitești 

în locația fostului Centru de Copii ”Sf. Andrei” s-a impus ca postul de paznic ocupat să treacă în 

structura sa, în vederea asigurării pazei clădirii, mărindu-se astfel numărul de posturi de la 5 la 6. 

      Față de cele prezentate, supunem spre aprobare plenului Consiliului Județean Argeș, 

Regulamentele de Organizare şi Funcţionare pentru un număr de 10 servicii sociale, fără 

personalitate juridică, aflate în subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția 

Copilului Argeș, după cum urmează: 

 Centrul de zi și recuperare pentru copii cu dizabilități (cod serviciu social 8891 CZ-C-III) din 

cadrul Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale Pitești; 

 Echipa mobilă pentru îngrijirea la domiciliu a copilului cu dizabilități (cod serviciu social 8891 

CZ-C-EM) din cadrul Complexului de Servicii pentru Copii cu Handicap Trivale Pitești; 

 Centrul de zi (cod serviciu social 8891 CZ-C-II) din cadrul Complexului de Servicii Comunitare 

pentru Copilul în Dificultate „Sf. Constantin și Elena” Pitești; 

 Centrul de consiliere și sprijin pentru părinți și copii (cod serviciu social 8899 CZ-F-I) din 

cadrul Complexului de Servicii Comunitare pentru Copilul în Dificultate „Sf. Constantin și 

Elena” Pitești; 

 Centrul de zi pentru orientarea, supravegherea şi sprijinirea reintegrării sociale a copilului 

care săvârşeşte fapte penale şi nu răspunde penal (cod serviciu social 8891 CZ-C-VII) din 

cadrul Complexului de Servicii Comunitare pentru Copilul în Dificultate „Sf. Constantin și 

Elena” Pitești; 

 Căsuţa de tip familial nr. 1 (cod serviciu social 8790 CR-C-I) din cadrul Complexului de Tip 

Familial Valea Mare; 



 Căsuţa de tip familial nr. 2 (cod serviciu social 8790 CR-C-I) din cadrul Complexului de Tip 

Familial Valea Mare; 

 Căsuţa de tip familial nr. 3 (cod serviciu social 8790 CR-C-I) din cadrul Complexului de Tip 

Familial Valea Mare; 

 Casa de Tip Familial „Sf. Andrei” Valea Mare (cod serviciu social 8790 CR-C-I); 

 Centrul de Servicii de Recuperare Neuromotorie de tip Ambulatoriu Piteşti (cod serviciu social 

8899 CZ-D-II). 

       Menționăm faptul că, Anexele 1, 2, 4-8, 12-15, 17, 19-22, 24, 25 la Hotărârea nr. 

244/28.11.2019 a Consiliului Județean Argeș, prin care s-au aprobat Regulamentele de Organizare 

şi Funcţionare ale componentelor funcționale, fără personalitate juridică, aflate în subordinea 

Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Argeș, rămân nemodificate și își 

păstreză aplicabilitatea. 
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